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®OEMA 1°

A) i) Anddeién 1, oyxohkd Biprio, oeh. 60
1) Amodeién 2, oyoiko Biprio, oer. 60

B) i) Opiouoc, oyorko Bipirio, oel. 31
i) Oproude, oyohkd Pifiio, cel. 33
iii Opiopdg, oyohkod Bipiio, oer. 36

I') 1. AAGOX 2. AAGOX 3. ZQXTO 4. AABGOX 5. AABGOX

OEMA 2°
A) Tpénet |24-9|-3<024-9«3<= 3<21-9<3<6<21<12<[3< 1<6|.

B)
L, X2+ x|
i) ‘Exovpe f(X)=———.
X® —9x
Mpéner X°—9x#0=> X(X* —9) 20 = X(X—3)(Xx+3) #0=>x#0 sz X #3 ko X # -3 .
Apa A, =R—{-3,0,3}=(~0,~3) U(~3,0)U(0,3) U (3,+) .

I'o kdfe X e A; kw10 —X € A, , onoTE:

()*+1=x] _ X+[x] _ X+[x] ) :
f —X) = = - _ :_f X , f .
(=x) (=x)°*=9-(=x) —x®+9x 3 —0x (X), pan TEPLTTT]

i) "Eyovue g(x):M.
\25-x?

Tpéner 25—-x° >0 x* <25 <] x|<5< -5<x<5, dpa A, =(-5,5).

IN'o kBe XEAg Kol TO —XeAg,onére:

g(—X)zl_X+1l+|_X_l|:|X_1|+|X+l|:g(x),dpan

25— (—x)? \J25-x?
I') ‘Exovpe o(X) =2x>—4x+7, xeR. Onore:

f(X)=@(x—4)+5=2(x—4)> —4(x—4) +7+5=2(x* —8Xx+16) —4x+16+12 = 2x* —16X + 32— 4x + 28 &

f (x) = 2x* —20x+60

=1/4==
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®EMA 3°
107 Or+rx T Vs V4 Vs \/§
A — = =nu|3r+= |=nu| 2r+x+= |= += | =qu==——
) enu s T3 77#(77 3j 77#(77 7 3j 77#(77 3] Mg ==
oc 37—”—8 367T+”—5 67r+Z =¢ ﬁ_ﬁ
76 Y6 2"7%6) " 3
347
cLYV—— =

ovv

337z+7[:ovv 117r+Z =ovvV 107r+7z+Z = oLV 7r+£ =
3 3 3 3

V4
—oVY —=——
3 2
LYo 49—”—6 487T+7[—0' (1271+E —opZ =1
Ty T T 1)~
Apa A=77,u10ﬂ-~gg037”—m)v34ﬂ-0'¢)497T= ﬁ ﬁ—(—lj-l=—§+l=—l+1@ A=0
3 6 3 4 2 3 2 6 2

B) ‘Exovpue 6t xe (ﬂ,7j , 0TIOTE M| YOVia X ovikeL 6To 30 tetaptnuoplo. Apa ux <0, covx <O0.

i) Ty eliowon 6nu’X+nux—1=0, Bitovpe nux =w, omdte yivetar:
60’ +w-1=0. Eivar A=25

1 1
apo @ ——_1i5:> wl:é:wwx:g W:X;O x—_l
po. @, 12 . __£:> X__l TTH >
) 5 nu >
ovvx<0
i) OO'I)VZX:]_—U,UZX:l—%ZEQO'UVXZi 3 & O'UVXZ-?.
1
oe‘q)X: 77,uX :—2:i<:> 8¢X:£
ovVX NN 3
2
1
WoPX =—— & S(DX:«@
EQX
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177 167+ V4 Vs
I) o —T+a) =nu| — 5 +o |=nu —87r—5+a) =nu —E+a) =—oLVW

457 A4 + 1T Vs Vs
oLV T+a) =ovV > +w |=ovv 227z+5+a) =ovV E+a) =—NU®

21r 20+ 7 T T
0op| —-—w |=0¢ -0 |=0p|10r+——-w |=0p| ——w |= gpw
2 2 2 2
s 63—”—(0 =& 64”_7[—60 —ep| 327-Z -0 |=ep| L -0 |=ocpa
®» > (4 > ®» > 4 > 2

Apo B= (—ovvw)? + (—nuw)® _ oovio+nule

< B=1|.
EQW - CPO 1
OEMA 4°
A)
) nud |, 1+ovvd _ 0+ Q+ovvd)’  nut@+ovvO+2ovv0+1l  1+200v0+1
1+ovvl nuo @+ ovvl)-nub 1+ ovvl)-nub @+ ovvl)-nub
2+200v0  2-(1+ovvl) 2

- @+ ovvl)-nub F @+ ovvl)-nub - nué

i) OUVX  MEX _ OUVX  MEX__ OUVX . IJEX _ our’x N nex
1-epx 1l-opx _ NHX 1 _OUVX OUVX=NUX HUX=OUVX  GUVX—NuX NUX—OLVX
oLVX X oLVX X
2 2 2 2
__OUVX  nEX _OUVIX—MHTX (ovVvX—nux)-(cLVX+nux) _ GOV + X
OUVX—TUX OCUVX—NUX  oOVX—NuUX CULVX — IUX

B) Ioyoe ot (%—xj+(%+ Xj=%, apa ny(%—xj=ovv(%+xj @ .

2
‘Exovpe ot ny(z—xj+7w(£+ X) :f = {n,u(z— xj+77,u(£+ xﬂ = (i)z -
4 4 3 4 4 3
= nu’ (E—X}Ln,uz (£+ Xj+2m¢(£—xj-77,u(£+ X] =Ei)>
4 4 4 4 9
7 7

= oov?| Z x|+ 2| Z+x +2K:E:>1+2K:E:>2K:—:> K=—.
4 4 9 9 9
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)
i) A@eobn f eivon mepirty, Oa mpémet yio kbe X € Akorto —X € A, omdte 10 A Oa Tpémet va eivan
GVUVOAO GUUUETPIKO YOP® OO TO UNOEV.
Apao 0o mpénet: 6—3a =—(da—a’) <= 6-3a=-4da+a’* a’*—a-6=0=a=3fa=-2.
Av a=3,101e A= [4a’ -a’,6 —30(] =[3,-3]. Anoppinteton.
Av a=-2,161 A=[4a-a*6-3a|=[-1212]. Aexro.

Apa
i) Apov 1 f eivon mepirty, 10T€ Y10 KABE X € [—12,12] woyvet f(—x)=—F(x) (@).
e Oftovue otny oyéon (1), X =0, ondte Ba £xovpe: f(0)=—1(0) = 2f(0)=0< f(0)=0.

®
e Agpoln EPYETOL OO TO OMELD ,—4), 101¢ =—4. Apa f(-2)=- =4.
Agovn C, dié ) io B(2,-4),10te 1(2)=—4.Apa f(-2)=—Ff(2)=4

®

o Emiong f(—\32)=f(-\16-2)=f(-4V2)=—f(42)

Emopévag: A = f(<2)+ (0)+ f(—/32)+ f (44/2) =4+ 0~ f (42)+ f (42) =& <= [A=2]

=4/~



